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Deelnemende bibliotheken
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Bibliotheek Eemland

Bibliotheek Drachten

Bibliotheek Kampen 

Bibliotheek Rotterdam 

Bibliotheek Zuid Hollandse Delta 

Bibliotheek Zuidoost Fryslân

Biblionet Drenthe 

Bibliotheek Hoeksche Waard

Bibliotheek Maas en Peel 

Bibliotheek Katwijk

Bibliotheek Dommeldal 

Bibliotheek aan den IJssel 

Bibliotheek Wijchen

SCHUNCK 

Bibliotheek Rijn en Venen 

Bibliotheek Bibliorura

Bibliotheek Oosterschelde



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Waar zit jij op het consultatiebureau? 
Ben je visueel herkenbaar voor ouders als 

BoekStartcaoch?
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53%

26%

3%

18%

Centraal in de wachtruimte

In een hoek in de wachtruimte

In een aparte ruimte buiten de
wachtruimte

Anders, nl.

77%

23%

Ja

Nee

Weet ik niet



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Hoe zorg je ervoor dat je in gesprek komt met ouders en kinderen?
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3%

6%

11%

17%

20%

86%

89%

89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik help ouders in de wachtkamer.

Ik wacht tot een kind of ouder op mij afstapt.

Anders, nl. …

Ik geef cadeautjes weg.

Ik ga voorlezen en trek zo de aandacht.

Ik zoek contact met kinderen die aan het spelen zijn.

Ik zet boeken neer om aandacht te trekken.

Ik loop rond en spreek mensen aan.



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Ik probeer voorlezen te bevorderen door:
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26%

29%

57%

57%

74%

80%

80%

94%

97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ouders te vragen hoe vaak hun kind vraagt om voorgelezen te worden

ouders te vragen hoe zij een voorleesboek kiezen

ouders te vragen hoe hun kind reageert op het voorlezen

ouders te vragen hoe vaak zij thuis voorlezen

ouders voorleestips geven

ouders te wijzen op de activiteiten van de bibliotheek

ouders boekentips te geven

ouders te wijzen op de BoekStart-collectie van de bibliotheek

ouders te wijzen op de BoekStart-koffer



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Hoeveel ouders heb jij de afgelopen twee maanden doorverwezen naar 
de Bibliotheek?
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0 1 2 3 4 5 6 7

0 verwijzingen

1-15 verwijzingen

15-30 verwijzingen

30-45 verwijzingen

45+ verwijzingen
En:

- 5x “?”

- 8x “n.v.t. i.v.m. corona”



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Hoeveel ouders heb jij de afgelopen twee maanden doorverwezen naar 
de bibliotheekwebsite?
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En:

- 4x “?”

- 7x “n.v.t. i.v.m. corona”



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Met hoeveel ouders heb je gemiddeld contact per keer dat je aanwezig 
bent op het consultatiebureau?
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Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Hoeveel ouders heb jij de afgelopen twee maanden doorverwezen naar 
de VoorleesExpress of een vergelijkbaar programma?
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Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Zie jij ouders die jij doorverwijst terug in de Bibliotheek? 
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63%

37%

Ja Nee



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Hoeveel ouders heb jij de afgelopen twee maanden doorverwezen naar 
een voorziening voor laagtaalvaardige volwassenen, zoals een 
Taalhuis?
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Niet van toepassing

0 keer

1 tot 2 keer

3 tot 5 keer

5+ keer



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Op welk gebied zou je deskundiger willen worden?
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35%

9%

9%3%

22%

6%

3%

13%

Omgaan met laaggeletterdheid

Omgaan met verschillende culturen

Taalontwikkeling

Communicatievaardigheden

Meertaligheid

Nederlands als tweede taal (NT2)

Kindontwikkeling

Collectiekennis

Anders, nl. …

• Kennis is aanwezig, maar regelmatig

een opfriscursus op alle gebied is altijd

welkom

• Zou op onderdelen wel een 

opfriscursus willen. De kennis is

aanwezig, maar een opfriscursus kan

nooit kwaad

• Liefst alle bovengenoemde

onderwerpen

• Liefst alle kennis vergroten



Resultaten vragenlijst BoekStartcoach

Ben je tevreden over de samenwerking met het consultatiebureau over:
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6%

6%

11%

17%

40%

34%

29%

46%

54%

60%

60%

37%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De inhoudelijke doelen m.b.t. het voorlezen door ouders

De communicatie tussen de consultatiebureau-medewerkers en de
BoekStartcoach(es)

De planning van de inzet van de BoekStartcoach(es)

De inrichting van de werkplek van de BoekStartcoach(es)

Ontevreden Niet tevreden en niet ontevreden Tevreden



Opmerkingen over vragenlijst 
BoekStartcoach

Wat vind je van de lengte van de vragenlijst?
Wat vind je van de inhoud van de 

vragenlijst?
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100%

Te kort

Te lang

Goed

60%

3%

37%
Begrijpelijk

Niet heel duidelijk

Licht je antwoord toe:



Resultaten vragenlijst BoekStartcoördinator

Is het werk van de BoekStartcoach op het consultatiebureau opgenomen 
in het beleid van de Bibliotheek, zoals in het jaarplan of de financiële 
jaarplanning?

Het gemiddelde aantal uren per locatie dat de coach per week aanwezig is op het consultatiebureau: 3,3 uur
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83%

6%

11%

Ja

Nee

Weet ik niet



Resultaten vragenlijst BoekStartcoördinator

Hoeveel uitleningen hebben de afgelopen zes maanden plaatsgevonden 
door ouders die door de BoekStartcoach(es) zijn doorverwezen naar de 
Bibliotheek? 
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0 2 4 6 8 10 12 14

Onbekend

Niet terug te halen uit ons systeem

Weinig

Niet vanwege corona



Resultaten vragenlijst BoekStartcoördinator

Hoeveel procent van de ouders die zijn doorverwezen door een 
BoekStartcoach hebben de afgelopen zes maanden een BoekStartkoffer
opgehaald?
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86%

14%

Niet terug te halen uit ons systeem

100% want deze werden uitgedeeld op het cb



Resultaten vragenlijst BoekStartcoördinator

Zijn er afspraken met de JGZ gemaakt over het omgaan met 
laaggeletterde ouders?
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47%

41%

12%

Ja

Nee

Weet ik niet



Resultaten vragenlijst BoekStartcoördinator

Ben je tevreden over de afstemming met de JGZ over:
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18%

6%

6%

29%

35%

24%

24%

29%

53%

59%

76%

76%

65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Strategische samenwerking

De inhoudelijke doelen m.b.t. het voorlezen door ouders

De communicatie tussen de consultatiebureau-medewerkers en de
BoekStartcoach(es)

De planning van de inzet van de BoekStartcoach(es)

De inrichting van de werkplek van de BoekStartcoach(es)

ontevreden neutraal tevreden



Opmerkingen over vragenlijst 
BoekStartcoördinator

Wat vind je van de lengte van de vragenlijst?
Wat vind je van de inhoud van de 

vragenlijst?
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100%

Te kort

Te lang

Goed

59%

41%
Begrijpelijk

Niet heel duidelijk

Licht je antwoord toe: …



Resultaten vragenlijst consultatiebureau

Welke rol vervul jij binnen het consultatiebureau?
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10%

16%

74%

Arts

Assistent

Verpleegkundige



Resultaten vragenlijst consultatiebureau

Als de BoekStartcoach aanwezig is, hoe vaak verwijs je ouders dan 
naar haar of hem door?
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42%

11%

47%

Altijd, alle ouders

Alleen als ik denk dat het om een laagtaalvaardige ouder gaat

Alleen als de ouder vragen heeft over lezen en de taalontwikkeling

Anders, nl. …



Resultaten vragenlijst consultatiebureau

Hoe ervaar je de aanwezigheid van de BoekStartcoach?
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53%

47%
Ik ben er zeer tevreden over

Ik ben er tevreden over

Ik ben er niet zo tevreden over

Ik ben er ontevreden over



Resultaten vragenlijst consultatiebureau

Vertellen ouders je wel eens over het contact met de BoekStartcoach?
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44%

56%

Ja, vaak

Ja, soms

Nee



Opmerkingen over vragenlijst 
consultatiebureau

Wat vind je van de lengte van de vragenlijst?
Wat vind je van de inhoud van de 

vragenlijst?
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100%

Te kort

Te lang

Goed

100%

Begrijpelijk

Niet heel duidelijk


